

Встреча театральных работников Пекина

О проблемах современного китайского театра, его задачах на сегодняшнем этапе социалистического строительства говорилось на состоявшейся в Пекине встрече творческих работников, представляющих широкие круги театральной общественности китайской столицы. Выступавшие отметили появление на сцене новых постановок, поиск более выразительных

форм и средств, призванных рассказать о жизни современника.

На этом пути имеются определенные достижения, которые получили положительную оценку зрителей. В то же время, пишет газета «Гуанмин жибао», участники встречи уделили значительное внимание вопросам, требующим решения. Особую тревогу вызывают получив-

ший распространение в режиссерском и актерском творчестве формализм, попытки подменить сложности реальной жизни сценическими эффектами. Участники встречи в Пекине обратились к театральным работникам страны с призывом бороться с формализмом, обеспечить сценическому искусству дальнейший творческий рост, превратить его в активного борца за социалистические идеалы.

(ТАСС).